

Dotyczy: KPN/9/2015 – „Dostawa wyposażenia multimedialnego wraz z elementami dodatkowymi do pomieszczeń Karkonoskiego Centrum Edukacji Ekologicznej w Szklarskiej Porębie”.

Do Zamawiającego zostały skierowane pytania:

Pytanie nr 1: Podanie wielkości budżetu przeznaczonego na realizację inwestycji przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający na realizację zadania przeznacza 677436,14 zł brutto.

Pytanie nr 2: Udostępnienie dokumentacji (formularza ofertowego, oświadczeń i innych dokumentów do wypełnienia) w wersji edytowalnej.

Odpowiedź: Zamawiający nie udostępnia wspomnianych dokumentów w formie edytowalnej, z uwagi na możliwość modyfikacji dokumentów.

Pytanie nr 3: Przesunięcie terminu składania ofert co najmniej o 7 dni, tj. nie wcześniej niż na dzień 20.04.2015, co pozwoli na rzetelne przygotowanie oferty zgodnie z wymaganiami Zamawiającego. Dodam, że okres pomiędzy ogłoszeniem postępowania a wyznaczonym terminem składania ofert na 13.04.2015 w stosunku do zakresu przedmiotu oferty jest bardzo krótki, dodatkowo na okres ten przypadły Święta Wielkanocne, a co za tym idzie okres urlopowy. Przedłużenie terminu składania ofert pozwoli na uzyskanie większej ilości ofert przez Zamawiającego, co jak najbardziej leży w Państwa interesie.

Odpowiedź: Z uwagi na krótki termin realizacji zadania Zamawiający nie planuje przesunięcia terminu składania ofert.

Z upoważnieniem Dyrektora KPN mgr
inż. Przemysław Tołoknow